



## 冬的快乐

立春已过,春天离我们不远了。但属于冬天的快乐,最让小记者们念念不忘。除了欣赏晶莹雪白的雪花飞舞,还能和爸爸妈妈一起去山上堆雪人、打雪仗,去四明山滑雪。最特别的是,这个冬天北京冬奥会如期举行,小记者们用自己的方式为奥运健儿加油,为北京冬奥点赞!

### 爸爸带我去看雪

海曙中心小学东校区205班

杜馨悦(证号2201438) 指导老师 茆苑

一天,爸爸提议去四明山看雪,我兴奋不已:“耶!太棒了!”于是,我们满怀期待地出发了!

虽然山路崎岖,我也有点晕车,但当我到达目的地,看到壮丽的四明山雪景时,不禁“哇”地惊叹起来,实在太震撼、太值得了!这里简直就是一个晶莹剔透的童话世界!

只见高大挺拔的雾凇哥哥披着雪白亮丽的毛衣,连成一片,如诗如画;正在冬眠的大地伯伯盖上了一层厚厚的洁白毯子,躺在雪地上,就像躺在床上一样舒适;湖边古色古香的亭子奶奶也戴上了一顶银白色的毛线雪帽,这造型真别致呀!还有纯洁无瑕的雪花天使在空中翩翩起舞,这画面真是美不胜收!我仿佛置身在仙境一般!

我和爸爸打起雪仗。我捏一个小雪球,爸爸来了一个“大炸弹”,你追我赶,玩得不亦乐乎。我还堆了一个冰墩墩的造型,萌萌的,真可爱。“咔嚓”,爸爸给我拍照留念,四明山之旅完美结束。

### 我们的冬奥

慈溪阳光实验学校504班

余佳焯(证号2201884) 指导老师 沈文早

这个冬天,我们迎来了举世瞩目的北京冬奥会。

开幕式开始。我坐在桌前,目不转睛地看着电视,24节气倒计时的画面在我眼前徐徐展开,一帧又一帧的美丽景象让我不禁对接下来的表演产生了更大的期待。立春景象之后,画面中陡然出现一抹绿色。蓬勃的灯草绽放变换,最后化作一朵蒲公英,在孩子的吹动下飘向天南海北。随着画面的变化,往届举办过冬奥会的国家一一呈现,最终定格在北京冬奥会上。之后,由小朋友们开始,经少数民族和各界优秀代表的传递,鲜艳的五星红旗递到了护旗队手中,五星红旗冉冉升起,满含希望。

这次冬奥会开幕式的导演是张艺谋,他也是2008年北京奥运会的总导演。但与08年的盛大不同的是,这次的开幕式简约大方。在这些节目里,最让我印象深刻的便是《雪花》。场地中站了许多拿着白鸽灯的孩子,随着歌声在场中四散玩耍。他们的脚下,一朵朵雪花随之绽放。在歌声的最后,这些可爱的孩子围成了一个心形。有一个孩子掉了队,另一个孩子把她带了回来。这幅画面,深深地印在了人们心中。

这次冬奥会,我感受到了不一样的开幕式,也感受到了充满希望的中国。

### 冬雪精灵

鄞州区宋诏桥小学606班

周奕涵(证号2200147) 指导老师 崔红娜

冬天气白雪皑皑,粉妆玉砌,她虽然没有春天的百花齐放、花香浓郁,却有“遥知不是雪,为有暗香来”的韵味。

下雪啦!晶莹雪白的小雪花调皮地飘飘洒洒,漫天飞舞。开始时零零落落,又轻又柔,就像春天里轻舞飞扬的柳絮。渐渐地,天空中雪花越来越多,小雪花们你拉我扯,一团团、一簇簇迫不及待地给大地铺上了白色的地毯,给庄稼盖上了厚厚的棉被……

雪下了一夜。第二天,我从窗户向外望去,室外银装素裹,犹如童话世界里的冰雪王国。房屋上一条条银柱般的冰棱垂下来,树枝上堆满了晶莹剔透的雪球,一阵微风拂过,树枝轻轻摇摆,雪花簌簌而下,如银粉,似玉屑,好一个粉妆玉砌的世界。

我爱那雪白的冬天,更爱那美丽洁白的雪花!

### 冲呀,滑雪冠军

鄞州区惠风书院108班

许哲铭(证号2201315) 指导老师 刘俊萍

开始了,开始了,自由式滑雪女子大跳台的中国选手谷爱凌姐姐从那么高的大跳台滑下来了。她穿着黑色的滑雪服,戴着滑雪镜和头盔,还穿着白绿的印着冬奥会标志的号码牌,我看到她是4号。她在滑道上飞速前进,然后在空中转了两圈,用手安全模板,完美降落到地面。

经过三轮比赛,她获得了这个比赛的冠军!我在沙发上蹦来蹦去,妈妈还以为是我得了冠军呢,我说:“我也是中国人啊,当然开心了!我要为冠军加油,冲呀,滑雪冠军!”

### 玩雪

鄞州区东湖小学401班

林煜(证号2200305) 指导老师 钟媛君

城市里很难看到鹅毛大雪,但在郊区的山上可别有一番景色。

我们一家人来了一场说走就走的旅行,沿着弯弯曲曲的环山公路,沿途风光无限好。车正开着,下起了零星小雨,雨打在车窗玻璃上,变成了点点“星光”。妈妈说,是雪子。我的心里按捺不住的高兴,山上会有积雪吗?一路向前,景色越来越白,松树上的枝条已变成了一根根“棒冰”,银装素裹着大地。

到了宾馆,放下行李,我和爸爸妈妈急匆匆地赶去寻觅最美雪景。妈妈忙着拍照,我和爸爸找了个雪比较多的地方,堆起了小雪人。我用手把雪捂成球形,在雪地里滚啊,滚啊……垒成了一个大球,上面再叠一个小球。由于道具有限,我找了几片树叶当作雪娃娃的围巾,折了两小段树枝做眼睛,再用一个水果糖当嘴巴。然后,我向酒店领班阿姨借了一个铁桶,当雪娃娃的帽子,大功告成!我和小雪人一起照了一张相,留下了美好的回忆。在小雪人的边上,我和爸爸又做了几个小动物,陪伴小雪人。虽然天冷,我的心却是火热火热的。回房间时,我还满满地装了一瓶雪。

下一个冬季会有什么精彩的活动呢?期待吧!要是能再来玩雪,我一定多带一点道具。

### 助力冬奥

海曙区集士港镇广德湖小学403班

潘浚睿(证号2200957) 指导老师 杨科燕

圆圆的脸蛋上有一圈彩色光环,中间镶嵌着两颗黑珍珠般的大眼睛,顶着一对黑眼圈,萌态十足。胖乎乎的身体披着冰晶外壳,酷似一名帅气的航天员。看着既可爱又帅气的冰墩墩,我缠着爸爸给我买一个。可惜,爸爸告诉我一墩难求,已经断货了。我伤心地哭了起来。爸爸安慰我道:“买不到,我们可以一起画一个冰墩墩嘛。”

于是,照着爸爸打印出来的冰墩墩图片,我开始认真地画了起来。不一会儿,纸上就出现了一个憨态可掬的冰墩墩,它挥着手,好像在说:“Welcome to China。”看着孤零零的冰墩墩,我把它的好朋友雪容融也画上了:一身红衣,头顶一盏喜庆的大红灯笼,挥着手,好像在说:“Welcome to Beijing。”随后,看着纸上还有这么多留白,我又在中间画上了滑雪的寅虎,祝愿奥运健儿们虎虎生威,取得好成绩。



镇海区贵驷小学402班  
谢雅楠(证号2200629) 指导老师 刘颖

福虎生威



### 年年有余

镇海区艺术实验小学403班

叶雨欣(证号2200612) 指导老师 王金玲

### 滑雪之旅

★滑雪是冬日里最有趣的雪上活动,也是我一直想体验的活动。这个寒假,我终于如愿以偿地跟着家人来到了奉化商量岗滑雪场,开启我的滑雪之旅。

进入滑雪场,映入眼帘的是一片白茫茫的世界,整个滑雪场就像一块白色的美玉,在阳光下闪着耀眼的光彩!滑雪场上,人们都在兴致勃勃地滑雪,有的技术娴熟,可以随心所欲地滑来滑去;有的动作比较笨拙,没有协调性,总是滑了几下便倒在地上……我心想:今天我一定要从最高的雪坡上顺利滑下来。

一开始,我只敢在半山腰一点点尝试着滑行,多滑了几次之后,我掌握了要领:往前滑的时候身体要往前倾,双脚与肩同宽并平行,双手握住雪杖倾斜着慢慢地往身后推,要想停下来,滑雪板成内“八”字,就可以刹车了。在半山腰一遍又一遍地顺利滑行让我信心大增,于是赶快上到再高一点的坡滑下来,就这样,我越滑越熟练,都觉得自己像个滑雪运动员了。最终我登上了最高的坡顶,如同一只雄鹰快速向下滑行着。我终于成功地征服了又高又陡的坡顶!

我完成了我的滑雪初体验。在我看来,滑雪需要两点:勇气和技术,我都做到了。期待来年还有滑雪之旅。

高新区实验学校504班

王俊哲(证号2200853) 指导老师 陆青春

★天空终于拨开了数日的乌云,太阳公公露出了许久不见的笑脸,妈妈带我去奉化商量岗滑雪。那里,一片银装素裹,一座座高山像披上了雪白的大衣,枝头盖满了白雪,厚厚的积雪压得树枝直不起腰来。

我穿上滑雪板走进滑雪场,场上人很多,欢呼声、尖叫声此起彼伏。不断地跌倒、爬起,不知不觉,滑雪板已经完全在我的控制下了,我像个快活的小精灵在雪白的世界中自由玩耍。

快乐的时光总是过得那么快,我问妈妈:“我还可以滑多久啊?”妈妈说:“再玩30分钟吧,天马上就要黑了。”我既兴奋又苦恼:“那我还能滑几趟呢?”妈妈说:“我刚刚看了看时间,你上去一趟2分2秒左右,下来一趟2分58秒,你自己算算看?”我研究起来,2分2秒加上2分58秒,一共是5分钟,我来去一趟需要5分钟,现在时间还剩下30分钟,那就是30除以5,等于6!我高兴地和妈妈说:“我还可以滑6趟!”“自己用数学方式解决生活中的小问题,你真棒!”妈妈开心地笑了。

镇海区实验小学410班

潘奕彤(证号2200549) 指导老师 潘静静

组稿老师 徐祎阳